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Il s'agit de "tiercés dans l'ordre" (c'est à dire de 3-uplets sans répétition); le nombre de podiums possibles est : 

11 × 10 × 9 = 990 

 

 

On passe par le contraire ; on retire la française; Il reste 10 athlètes à placer sur le podium. Le nombre de podiums 

sans la française est  

10 × 9 × 8 = 720 

Le contraire donne les podiums avec la française :  

990 − 720 = 270 

 

 

Puisqu'il n'y a qu'une athlète française, il n'y a qu'une possibilité pour la première position sur le podium : 1 

Pour la deuxième place, il y a 10 possibilités parmi les athlètes étrangères. 

Pour la troisième place, il y a 9 possibilités parmi les athlètes étrangères. 

Donc le nombre de podiums est 1 × 10 × 9 = 90. 


